



В Изобильненском районе оператор автозаправочной станции признан виновным в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю станицы Староизобильной Изобильненского района Александру Есакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). Следствием и судом установлено, что 6 ноября 2013 года Есаков, являясь оператором автозаправочной станции в станице Староизобильной, в нарушение действующего законодательства, устанавливающего запрет на заправку бытовых газовых баллонов на АГЗС и предусматривающего технологическую процедуру заправки таких баллонов, заправил бытовой баллон сжиженным углеводородным газом путем подключения заправочного пистолета автозаправочной колонки АГЗС к открываемому вентилю. Приговором суда Есакову назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

30 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694900>